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Опис дисципліни 
 

Навчальний курс „Географічне прогнозування” спрямований на вивчення 

методів і типів наукового передбачення географічних аспектів функціонування та 

розвитку природних комплексів і суспільства, а також їх взаємодії. Вивчаються також 

особливості класифікації, типології і принципів створення прогнозів; характеристики 

методологічних основ різних видів географічного прогнозування; розкриття суті та 

значення глобальних екологічних прогнозних моделей; освоєння особливостей 

соціально-економічного прогнозування; формування знань про сучасні прогностичні 

моделі та тенденції розвитку географічного прогнозування. 

 

Навчальний контент 
 

 Теми Результати навчання 

 ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І. СУТНІСТЬ 
ГЕОГРАФІЧНОГО ПРОГНОЗУВАННЯ, 
ЙОГО ВИДИ ТА МЕТОДИ 

 

1 ТЕМА 1. СУТНІСТЬ ГЕОГРАФІЧНОГО 
ПРОГНОЗУВАННЯ, ЙОГО ТЕРМІНОЛОГІЯ, 
ОБ’ЄКТИ ТА ОДИНИЦІ. 
 

Знати основні питання та завдання 
географічного прогнозування, його терміни 
та обєкти.  

2 ТЕМА 2. ПРИНЦИПИ, ДЖЕРЕЛА, 
ІНСТРУМЕНТАРІЙ ГЕОГРАФІЧНОГО 
ПРОГНОЗУВАННЯ. ТИПОЛОГІЯ ПРОГНОЗІВ, 
ЇХ ПОМИЛКИ І ВЕРИФІКАЦІЯ. 
 

Знати принципи, джерела, інструментарій 
географічного прогнозування, типологію 
прогнозів, їх помилки і верифікацію. 

3 ТЕМА 3. МЕТОДИ ПРОГНОЗУВАННЯ. 
 Знати основні методи прогнозування та 

глобальні прогностичні моделі  4 ТЕМА 4. ГЛОБАЛЬНІ ПРОГНОСТИЧНІ 
МОДЕЛІ. 

 ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ. ПРИКЛАДНІ 
АСПЕКТИ ГЕОГРАФІЧНОГО 
ПРОГНОЗУВАННЯ 

 
 

5 ТЕМА 5. ЕКОНОМІЧНЕ І СОЦІАЛЬНЕ 
ПРОГНОЗУВАННЯ У ГЕОГРАФІЇ. 
 

Знати основні напрями соціально-

економічного прогнозування в географії 



6 ТЕМА 6. ЕКОЛОГО-ГЕОГРАФІЧНЕ 
ПРОГНОЗУВАННЯ. 
 

Знати основні методи та напрями еколого-
географічного прознозування, сучасні 
прикладні прогностичні моделі 7 ТЕМА 7. СУЧАСНІ ПРИКЛАДНІ 

ПРОГНОСТИЧНІ МОДЕЛІ. 

 
 

Формування програмних компетентностей 
 

Індекс в матриці 
ОП 

Програмні компетентності 

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 2. Знання  та  розуміння  предметної  області  та  розуміння  
професійної діяльності. 

ЗК 3. Здатність  спілкуватися  державною  мовою  як  усно,  так  і  
письмово. 

ЗК 6. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 7. Здатність  до  пошуку,  оброблення  та  аналізу  інформації  
з різних джерел.  

ЗК 12. Здатність  зберігати  та  примножувати  моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння  
історії  та  закономірностей  розвитку  предметної області,  її  
місця  у  загальній  системі  знань  про  природу  і 
суспільство  та  у  розвитку  суспільства,  техніки  і  
технологій, використовувати  різні  види  та  форми  рухової  
активності  для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя. 

СК 2.   Здатність  застосовувати  знання  і  розуміння  основних  
характеристик, процесів, історії і складу природи і 
суспільства. 

СК 3. Здатність  здійснювати  збір,  реєстрацію  і  аналіз  даних  за  
допомогою відповідних методів і технологічних та 
програмних засобів у польових і лабораторних умовах. 

СК 5. Здатність аналізувати склад і будову геосфер (у 
відповідності до спеціалізації) на різних просторово-часових 
масштабах. 

СК 7. Знання і використання специфічних для географічних наук  
теорій,  парадигм,  концепцій  та  принципів  відповідно  до  
спеціалізації. 

СК 9. Здатність  до  планування,  організації  та  проведення  
досліджень і підготовки звітності. 

СК 11. Здатність працювати в колективах виконавців, у тому числі  
в міждисциплінарних проектах.  

Р01. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові 
поняття з теорії географії, а також світоглядних наук.  

Р02. Знати і розуміти основні види географічної діяльності, їх 
поділ. 

Р05. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію в області 
географічних наук. 



Р07. Визначати основні характеристики, процеси, історію і склад 
ландшафтної оболонки та її складових. 

Р08. Застосовувати моделі, методи фізики, хімії, геології, екології, 
математики, інформаційних технологій тощо при вивченні 
природних та суспільних процесів формування і розвитку 
геосфер. 

Р09. Аналізувати склад і будову природних і соціосфер (у 
відповідності до спеціалізації) на різних просторово-часових 
масштабах. 

Р011. Дотримуватися морально-етичних аспектів досліджень, 
чесності, професійного кодексу поведінки. 
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Політика оцінювання 

 

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів 
без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості 
балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за 
наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).    

● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та 
екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 
дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних 
завдань в процесі заняття. Забороняється добровільна передача інформації між студентами 
під час екзамену чи модульних робіт. 

● Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 
оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, 
працевлаштування, міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за 
погодженням із керівником курсу.  
 
 

Оцінювання 
 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 
 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Модуль 1 (теми 1-4)  усне опитування, тести, завдання 40 

Модуль 2 (теми 5-7) усне опитування, тести, завдання 30 

Залік 30 

 
 

До Силабусу також підготовлені матеріали навчально-методичного комплексу: 

1) Навчальний контент (розширений план лекцій) 

2) Тематика та зміст практичних робіт 

3) Завдання для комплексної контрольної роботи (ККР) 

4) Електронне навчання в системі MOODLE 


